oswspalanakl etap 2

Slownie: zero i 00/100 zt

Lp.. Podstawa Opis | jm | Nakiady | Koszt R M S
__ jedn.
1szt/szt. i
5* spoiwo cynowo-olowiowe LC-40 kg 2.6400
0.06kg/szt. [
6™ wazelina techniczna kg 8.8000
0.2kg/szt.
7™ benzyna do ekstrakgji dm3|  13.2000
0.3dm?3/szt. '
8" materialy pomochicze % 2.0000
2% , N
Razem koszty bezposrednie:
_ Ceny jednostkowe | 0.000 0.000| 0.000 0.000
18KNR-W 4-03 |Badanie linii kablowej nn o ilosci zyt 4 lodc.
1203-02 obmiar = 220dc.
e R -
1 irobocizna r-g 39.6000 |
[1 .8r-g/odc. . |
Razem koszty bezposrednie:
_ Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000
19‘KNR—W 4-03 ‘Pierwszy pomiar skutecznosci zerowania po-
1205-05 jobmiar = 1pomiar. miar
{ | |
R -
1 robocizna r-g 0.5000
0.5r-g/pomiar. -
Razem koszty bezposrednie:
o Ceny jednostkowe 0.000 __0.000 0.000 0.000
20KNR-W 4-03 |Nastepny pomiar skutecznosci zerowania po- ! .
1205-06 obmiar = 21pomiar. miar
1% robocizna r-g 5.8800 |
L] ’0.28r-glpomiar. - B |
Razem koszty bezposrednie: ‘
Ceny jednostkowe | ‘ 0.000 0.000f  0.000 0.000
PODSUMOWANIE
B CALY KOSZTORYS
| RAZEM ‘Uproszczo-] Robocizna Materialy | Sprzet |
— ne | i -
RAZEM ; [ 1 |
OGOLEM
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ZESTAWIENIE ROBOCIZNY

[Lp. | Nazwa “dm [ llosé Cenajedn. | Wartosé
__1.robocizna r-g 1702.0190 ~ 0.00
RAZEM
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